

Council of Europe  
European Commission



Conseil de l'Europe  
Commission européenne

Projekti: Zhvillimi i Sistemeve të Besueshme dhe Funkzionale të Policive  
si dhe Inkurajimi i Luftimit të Aktiviteteve Kryesore Kriminale  
dhe Forcimi i Bashkëpunimit ndërmjet Policive

**Fokusi: Fuqizimi i kapaciteteve të policive  
në luftën ndaj krimeve të rënda në Evropën Jug-Lindore**

**SEMINAR MBI SHQYRTIMIN E NEVOJAVE PËR TRAJNIM NË FUSHËN E  
PËRDORIMIT TË MJETEVE TË POSACME HETIMORE SI DHE  
TË TË DHËNAVE TË SHËRBIMEVE INTELIGJENTE**

## **Informacione Praktike**

**18-19 Maj 2005  
Tiranë (Shqipëri)**

## Vendi

Hotel Chateau Linza \*\*\*\*  
Qesarake, Linza, Komuna e Dajtit  
Tel/Fax : + 355 48 201 985 /6/7  
tahaahmed@chateaulinzahotel.com  
www.chateaulinzahotel.com

## Vizat

Udhëtarët që hyjnë në Shqipëri prej vendeve të tjera, mund të kenë nevojë për **vizë të vlefshme**, e cila duhet të lëshohet para udhëtimit të tyre. Kërkesat për pajisje me vizë mund të ndryshojnë. Të gjithë pjesëmarrësit duhet të sigurohen me Konsullatën, apo Ambasadën përkatëse, brenda juridiksionit të vendit të tyre, nëse është e nevojshme ose jo pajisja me vizë, dhe në rast se po, të bëjnë të gjitha formalitetet e nevojshme sa më parë të jetë e mundur. Një ftesë zyrtare do të shërbejë për qëllimet e aplikimit për vizë.

Shtetasit e huaj do të duhet gjithashtu të paguajnë një takes hyrjeje prej 10 Eurosh. Mbjatëve të pasaportave diplomatike dhe të shërbimit, apo të një laissez-passer, nuk u kërkohte të paguajnë taksë

Juve mund të këshilloheni gjithashtu me faqen zyrtare të internetit të Ministrisë së Punëve të Jashtme, të Republikës së Shqipërisë, për cdo informacion shtesë që ka lidhje me vizat dhe me taksat.

<http://www.mfa.gov.al/english/info2.asp>

Shpenzimet për vizë dhe për taksat do të rimburohen në cash, gjatë takimit, pas prezantimit të të gjitha faturave përkatëse:

- ✓ Për vizën duhet – një kopje e faqes së parë të pasaportës si dhe fatura e vizës, lëshuar nga Konsullata, në të cilën tregohet shuma e paguar.
- ✓ Faturën për taksën e daljes.

Asnjë transfertë parash ekstra, nuk do të bëhet pas përfundimit të aktivitetit, prandaj pjesëmarrësit të cilët nuk do të kenë mundësi të paraqesin dokumentet mbështetëse, nuk do të kenë rimbursim të mëvonshëm

## Akomodimi dhe ushqimi

Një dhomë është prenotuar për të gjithë pjesëmarrësit tek Hotel Chateau Linza. Këshilli i Evropës do të mbulojë të gjitha kostot e akomodimit dhe të ushqimit për ekspertët kombëtarë, pjesëmarrja e të cilëve mbulohet nga buxheti i projektit.

Pjesëmarrësit nuk do të marrin dieta. Çdo shpenzim ekstra duhet të zgjidhet direkt me hotelin (p.sh. telefonata, pastrim rrobash, si dhe pijet apo ushqimet e thata nga minibari) në momentin e largimit nga hoteli.

## Transporti

Një shofer që do të mbajë një shenjë dalluese të “Këshillit të Evropës” do të presë pjesëmarrësit që do të udhëtojnë me aeroplan. Pjesëmarrësit që udhëtojnë me makinë do të rimburohen në cash, gjatë takimit. Vetëm një person i delegacionit do të ketë të drejtë të rimburohet për makinën. (pronari/shoferi i makinës). Ai/Ajo do të kenë të drejtë për rimbursimin e shumës që përcaktohet në ftesën e tyre. Një hapësirë për parkim do të rezervohet nga hoteli për të gjithë pjesëmarrësit që udhëtojnë me aeroplan.

## Sigurimi

Pjesëmarrësit, kostot e të cilëve mbulohen nga Këshilli i Evropës do të sigurohen për të gjitha rreziqet që lidhen me udhëtimin nga Polica e Sigurimit CHUBB (numër 6600-10-34), e cila garanton sigurim për të gjithë personat nën 76 vjeç në mbarë botën. Linja e mëposhtme e telefonit do t’ju ndihmojë në rast nevojë: + 32 2 773 61 84.

## Gjuha e zhvillimit të punimeve

Gjuha e zhvillimit të punimeve të seminarit rajonal është anglishtja, por do të ketë përkthim simultan në gjuhët shqip dhe serbo/kroatisht.

## Dokumentacioni

Dokumentet e punimeve si dhe informacionet shtesë do të mund të gjenden në faqen e internetit të Këshillit të Evropës: [www.coe.int/cards-police](http://www.coe.int/cards-police) nën temën 1.3.

Për cdo informacion të mëtejshëm, kontaktoni ju lutem sekretarinë e Këshillit të Evropës:

### ***Për koordinimin e përgjithshëm***

#### **Z Jean-Charles DE CORDES**

Drejtoria e Përgjithshme I, Çështjet Juridike,  
Departamenti i Problemeve të Krimin  
Këshilli i Evropës, F-67075 Strasbourg Cedex  
☎ +33 3 90 21 5305, Fax : +33 3 88 41 20 52  
✉ Jean-Charles.decordes@coe.int

### ***Për çështjet e logjistikës dhe të rimbursimit***

#### **Znj. Svetlana ANISIMOVA**

Drejtoria e përgjithshme I, Çështjet Juridike,  
Departamenti i Problemeve të Krimin  
Këshilli i Evropës, F-67075 Strasbourg Cedex  
☎ +33 3 9021 5287, Fax +33 3 8841 2052  
✉ svetlana.anisimova@coe.int

### ***Personi i kontaktit në Tiranë***

#### **Znj. Edlira LLOHA**

Këshilli i Evropës-Tiranë  
Pallati i Kultures, Kati i II,  
Sheshi Skenderbej, Tirana, Albania  
☎ +355 4 254 227, Fax +355 4 24 89 40  
Mobile : +355 69 23 96 758  
✉ edlira.lloha@coealb.org